



KIS ÚJSÁG

2001. május

ZÁKÁNYSZÉK KÖZSÉG INFORMÁCIÓS KIADVÁNYA

XI. évfolyam 3. sz.

TÁJÉKOZTATÓ KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL

2001. április 12. (3. rendes ülés)

Az ülésen egyetlen, de annál nagyobb horderejű fő napirendi pont szerepelt: az önkormányzat 2000. évi zárszámadása és a 2001. évi költségvetés módosítása. Mindez egyrészt a jogszabályi előírások betartása, másrészt az ebben az évben is szükséges ÖNHIKI-s pályázat benyújtása végett volt fontos. Ennek során rögzítődött a múlt évi pénzmaradvány, valamint a működési hiány mértéke. Az előbbit – amelynek egy része feladattal terhelt, azaz nem szabad felhasználású – 7.874.000 Ft-ban, míg az utóbbit (ahogy erről a Kis Újság legutóbbi számában már tájékoztattuk a lakosságot) 20.714.000 Ft-ban – s ekkora összegre vonatkozik az ÖNHIKI-s pályázatunk – határozta meg a Képviselő-testület. Egyébként időközben a pályázat 2001. április 20-ával beadásra került.

A legutóbbi ülés óta eltelt idő alatti, valamint az előterjesztések között a lakosságot érintő események intézkedések, döntések:

- a testület a beérkezett pályázati anyag alapján döntött arról, hogy a Szegedi Kéményseprő-ipari Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.-vel köt – 2001. május 1-ei hatállyal – a kötelező kéményseprő-ipari szolgáltatásra közszolgáltatási szerződést,
- a Képviselő-testület módosította a díszpolgári cím adományozásáról szóló rendeletét,
- a testület elfogadta a DÉMÁSZ Rt. által tett, s Zákányszék közvilágításának korszerűsítésére vonatkozó ajánlatát, és az ajánlattevővel megkötötte a szerződést; a tervek szerint a beruházás ebben az esztendőben megvalósul,
- a testület megváltoztatta a saját bevételeinek díjtételeit, és ennek megfelelően módosította az érintett rendeleteit, határozatait.

2001. április 26. (4. rendes ülés)

Az ülés fő napirendi pontjai voltak:

1. Beszámoló a Teleház munkájáról

A Képviselő-testület meghallgatta és megvitatta a Teleház közel egy éves munkájáról szóló beszámolót, amelyet a Zákányszék Jövőjéért Alapítvány kuratóriumának elnöke, dr. Sebestyén Balázs tartott meg. Megállapítást nyert, hogy az eddigi tevékenység nem volt zökkenőmentes, továbbá nem tett mindenben eleget az elvárásoknak. A testület reményét fejezte ki, hogy a Teleház megújult vezetésének munkájaként a szervezet a jövőben jobban megfelel az elvárásoknak, és a lakossági igények kielégítését magasabb szinten, jobban fogja szolgálni.

2. A községi sport helyzete

Az erről szóló ismertetést Borbás István, a Zákányszéki Községi Sportkör elnöke terjesztette elő, a beszámolót a testület elfogadta. A képviselő-testület megköszönte a Sportkör elnökének, a Zákányszéki Általános Iskola testnevelő tanárainak, a SZITE vezetőségének a községi és iskolai sport területén végzett áldozatos tevékenységüket.

3. A nevelési-oktatási intézmények minőség-biztosítási rendszerének áttekintése

Az erről szóló szóbeli előterjesztést a Képviselő-testület Oktatási és Kulturális Bizottságának elnöke, Dóczi Ferenc képviselő adta elő. A Képviselő-testület megállapította, hogy az előterjesztés nem tükrözi az érintett három intézményben e téren folyó munkát, s erőfeszítéseket, ezért a témát levette a napirendről, és úgy döntött, hogy a júniusi testületi ülésen az intézményvezetők a pedagógiai programok jóváhagyásával egy időben ismertessék intézményeik e témakörre vonatkozó álláspontjait.

(folytatás a 2. oldalon)

(folytatás a 1. oldalról)

2001. május 3. (rendkívüli testületi ülés)

Az ülés összehívása a településrendezési terv képviselő-testületi jóváhagyása végett vált szükségessé. Amint arról a Kis Újság legutóbbi számában hírt adtunk, a Képviselő-testület március 12-én 16 órai kezdettel e témakörben ugyancsak rendkívüli ülést tartott, amelyen az érintettek jelenlétében meghozta a lakossági érdekekhez igazított, és a településrendezési egyeztetési tervanyag néhány módosítását jelentő döntéseit. E döntésekre válasz, illetve állásfoglalás érkezett az érintett szakhatóságoktól, valamint az ügyben illetékes területi főépítésztől. A képviselő-testület ezen dokumentumok és a lakossági vélemények figyelembe vételével módosította a március 12-én hozott határozatát, és a településrendezési tervet ennek megfelelően kiegészítve, illetve módosítva hagyta jóvá (az ezzel kapcsolatos döntéshozatali folyamatot külön cikkben ismertetjük).

A következő képviselő-testületi ülés **május 24-én (csütörtökön) lesz, kezdete 16 óra, helye a Rendezvényház díszterme. Az ülés fő napirendi pontjai:**

1. Beszámoló a Zákányszéki Gondozási Központ nappali szociális tevékenységéről.
2. Tájékoztatás a helyi civil szervezetek tevékenységéről, valamint a támogatott szervezetek beszámolóiról.

A Képviselő-testület soron következő ülésére minden érdeklődőt tisztelettel várunk.

Dr. Kovács József
polgármester

Meghívó

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a Művelődési Házba a kecskeméti művésztanárok előadásában megrendezésre kerülő hangversenyre. Az előadás május 16-án délután 14.00 órakor kezdődik, melyre a belépő: 100 Ft.

Meghívó

Május 28-án hétfőn 9 óra 50 perckor Csipike és Kukucsi című meseelőadás kerül megrendezésre a Művelődési Ház nagytermében. A belépő: 150 Ft. Az előadók, és a rendezők szeretettel várnak minden gyermeket.

Meghívunk minden kedves érdeklődőt június 4-én 14.00 órára a Művelődési Házban megrendezésre kerülő pünkösddélőre. A jegyek árából befolyt összegből az árvízkarosultakat szeretnénk támogatni.

Meghívó

A Szegedi Nemzet Színházban a Kultúrával a Nyugat Kapujában millennium fesztivál megyei gálaműsorát tekinthetik meg az érdeklődők. A műsor június 1-én 17 órakor kezdődik. Zákányszéket a Nefelejcs citerazenekar képviseli.

Felhívás!

Zákányszék Község Önkormányzatának képviselő-testülete nevében "Zákányszék Község Díszpolgára" kitüntető cím adományozása előkészítésével megbízott Előkészítő Bizottság az alábbi nyilvános felhívást teszi közzé:

A képviselő-testület Zákányszék Község Díszpolgára helyi kitüntető címet alapított. A díszpolgári cím adományozásával ismeri el azok érdemeit, akik Zákányszék község szellemi, anyagi gyarapodásáért példaértékűen dolgoztak, a közélet, a gazdaság, a tudományok, a kultúra és a művészetek, a gyógyítás, az oktatás-nevelés területén maradandó alkotó munkájukkal elősegítették a község fejlődését, polgárainak boldogulását. Kitüntető címet adományoz azoknak a községben született vagy itt élő és alkotó, kiemelkedő humánmű, közmegebecsülést szerzett polgároknak, akik kimagasló eredményességű munkásságukkal hozzájárultak a település fejlődéséhez.

A díszpolgári cím adományozására ajánlással élhet valamennyi zákányszéki választópolgár. Ajánlásukat zárt borítékban 2001. május 31-ig juttathatják el az Előkészítő Bizottsághoz, melyek alapján a bizottság ajánló-listát terjeszt a képviselő testület elé.

Kérem a település választópolgárait, hogy éljenek ajánlási lehetőségükkel, segítsék az Előkészítő Bizottság munkáját, járuljanak hozzá, hogy "Zákányszék Község Díszpolgára" kitüntető cím arra alkalmas személyt minősítsen, és rangot jelentsen településünkön.

Matuszka Antal
az Előkészítő Bizottság elnöke

Felhívás

Zákányszék Jövőjéért Alapítvány felhívással fordul a **helyi lakossághoz** a település történetét feldolgozó **monografikus kiadvány megjelentetésének támogatása** érdekében.

Az Alapítvány felhívja a községben lakó polgárokat, szervezeteket, hogy a **települést bemutató helytörténeti kiadvány** megjelentetéséhez **egyéni, vagy szervezett pénzbeli támogatással, valamint a kiadáshoz kapcsolódó egyéb felajánlás formájában járuljanak hozzá** e nemes cél megvalósításához.

A helyi monográfia a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma MAGYAR MILLENNIUM Kormánybiztosi Hivatalának pályázati támogatását is élvezzi.

A pályázati úton elnyert támogatási összeghez várnánk egyes személyek, különféle szervezetek támogatását a **Zákányszék földje és népe** címen tervezett monográfia megírásához és kiadásához.

E nemes célra történő **pénzbeli támogatást az Alapítvány számlájára** várjuk, a számlaszám:

56909937-1030 1838

Az **egyéb felajánlásokat** személyesen az önkormányzat **polgármesterénél, dr. Kovács Józsefnél** lehet megtenni.

Dr. Sebestyén Balázs
a Zákányszék Jövőjéért
Alapítvány elnöke

Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete Szeged Városi Csoportjának

felhívása

Zákányszék településen is élnek mozgáskorlátozottak, akik az egyesületi csoportunk tagjai.

Csoportunk feladata a Szeged, és vonzáskörzete mozgáskorlátozottainak érdekvépviselete, rehabilitációjuk elősegítése, kulturális és egészségnevelési programok szervezése. Lakáshoz és ágyhoz kötött sorstársaink rendszeres látogatása, támogatása, társegyesületekkel közös programok szervezése, tapasztalatcsere.

Tagjainkat Hírlevélben tájékoztatjuk az Őket érintő rendeletekről, szabályokról, lehetőségekről. Feladatunk továbbá lakás átalakítási támogatási kérelmek ügy-intézése is, ami környezettanulmányok készítésével jár.

A feladatok elvégzésének anyagi vonzata igen magas. Csoportunk anyagi lehetősége viszont eléggé korlátozott, mivel egyesületünk a tagdíjakon kívül csak pályázatok elnyerésével tud esetleg kevés pénzhez jutni.

Ezúton szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét problémánkra, és támogatásukat illetve anyagi segítségüket szeretnénk kérni. A következő címre várjuk támogatásaikat:

Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete Szeged Városi csoportja
6725, Szeged, Petőfi Sándor sgt. 75.

Számlaszámunk: **11735005-20074566.**
OTP RT. Szeged, Széchenyi tér 7.

Segítségüket előre is köszönjük.

Molnár Péter
csoporttitkár

Hírdetmény!

Zákányszék Község Önkormányzata a vagyontárgyainak körébe tartozó Zákányszék, Dózsa Gy. utca 21. szám alatt lévő, **16/1 hrsz.-ú 1248 m² területű ingatlant**, a rajta lévő **159,82 m² hasznos alapterületű épületet**, amely az alábbi helyiségekből áll: 63,00 m², 62,02 m², 13,12 m², 6,96 m², 9,43 m², 5,29 m² helyiség nyilvánosan **meghirdeti értékesítésre.**

Az elidegenítésről **információt szolgáltat** személyesen Zákányszék Község Önkormányzatának polgármestere, dr. Kovács

József (6787 Zákányszék, Lengyel tér 7)

A **vételi ajánlatot írásban** Zákányszék Község Önkormányzata Polgármesteri Hivatalához (6787 Zákányszék, Lengyel tér 7.) lehet **benyújtani dr. Kovács József polgármesternek** címezve.

Az **ingatlan megtekintésére előre egyeztetett időpontban** az önkormányzat lehetőséget ad.

Kiss Matild
jegyző

Helyi rendeleti szabályokról

A képviselő-testület **2001. április 12-i ülésén** több olyan rendeleti szabálytervezetet tárgyalta meg és alkotott rendelettel, mely a **helyi lakosság teljes ill. jelentős részét érinti.**

Ezek között szerepelt a kéményseprő-ipari közszolgáltatásról, továbbá a közterület-használat engedélyezési eljárásról és díjról szóló önkormányzati rendeletek.

A kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatásról

Korábban a Kis Újság hasábjain és hirdetmény útján is közzé tette az önkormányzat, hogy a kötelező közszolgáltatások bevezetését készíti elő. A közszolgáltatásokról több ülésen és a meghirdetett közmeghallgatáson is szó esett.

Az előkészítés stádiumán az egyik tervezett közszolgáltatás túlesett, és a képviselő-testület elfogadta az arra vonatkozó helyi szabályozást.

A képviselő-testület a **kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás** címen megalkotta a **4/2001.(IV.13.) Ör. sz. rendeletet** és a nyilvános pályázat keretében kiválasztott szolgáltatóval, a **Szegedi Kéményseprő-ipari Kft.-vel közszolgáltatási szerződést kötött.**

A helyi közszolgáltatást a község **teljes közigazgatási területére** és a kéményseprő-ipari **tevékenység teljes körére** kiterjesztette a képviselő-testület.

Az önkormányzat által megszerzett helyi közszolgáltatás keretében a Szolgáltató elvégzi az **ellenőrzés, a tisztítás munkálatait, valamint a műszaki felülvizsgálatot, ill. szakvéleményt ad ki.**

A lakás vagy más helyiség tulajdonosa, használója a **köszolgáltatást köteles igénybe venni**, mégpedig a rendeletben megnevezett Szolgáltatótól, a **Szegedi Kéményseprő-ipari Kft.-től.**

A **rendeletet** a megismerhetőség érdekében **teljes terjedelemben közzétesszük.**

A közterület-használat engedélyezési eljárásáról, valamint a közterület-használati díjról

A képviselő-testület a korábbi, a közterület-használatot és a közterület-használat díját tartalmazó külön-külön rendeletet átfogóan felülvizsgálta, és a hatályon kívül helyezéssel együtt újonnan

alkotott rendeletébe együttesen foglalta az arra vonatkozó szabályokat és díjtételeket.

Az egységes rendeletben a képviselő-testület az önkormányzat tulajdonában álló, és az ingatlan-nyilvántartásban belterületi földrészletként szereplő **közterület használatának rendjére vonatkozó helyi szabályokat** alkotta meg.

A rendelet deklarálja, hogy a közterület **rendeltetésüknek megfelelően mindenki ingyenesen használhatja.**

A közterület **rendeltetéstől eltérő használata** esetére viszont kimondja, hogy az **engedélyhez, ill. területbérleti szerződés** megkötéséhez kötött. Az engedélyesnek, a bérlőnek a rendelet mellékletében szereplő **díjat, bérleti díjat kell fizetni a közterület használatáért.**

A rendelet **megnevezi azokat a jogcímekeket**, amelyekhez az **engedélyt be kell szerezni, ill. azokat a jogcímekeket, amelyekhez nem kell.**

Engedélyező hatóságként átruházott hatáskörében a **polgármester jár el**, az engedélyezéshez szükséges **kérelmet a Polgármesteri Hivatalhoz kell benyújtani.** A rendelet a **jogcím, az engedély nélküli használat, az engedélyben foglalt feltételektől eltérő történő használat jogkövetkezményeit is kilátásba helyezi.**

Ezek a következők:

- felhívásra a használat megszüntetése és a közterület rendeltetészerű állapot saját költségen történő helyreállítása, kártalanítási igény nélkül
- ez utóbbi elmulasztása esetén a használó költségére a Polgármesteri Hivatal helyreállítja a közterületet
- az egyébként fizetendő közterület-használati díj megfizetése
- a szabálysértés jogkövetkezményének alkalmazása: 30 ezer forintig terjedő pénzbírság.

A **8/2001. (IV.13.) Ör. szám** alatt megalkotott **rendeletet** a mellékletével együtt **teljes terjedelemben közzétesszük.**

Helyi díjtételekről

A képviselő-testület tulajdonosi jogkörében eljárva meghatározta a **2001.május 1. napjától érvényes új díjtételeket.**

(folytatás a 6. oldalon)

(folytatás az 5. oldalról)

A döntést megelőzte a **helyi bevételek körének áttekintése és felülvizsgálata**. A testület a Pénzügyi Bizottság által tett javaslat figyelembe vételével **megállapította a helyi bevételek jogcímeit és az azokhoz tartozó díjakat**. Az előterjesztés mellékletét képező díjtáblázat szinte teljes körűen tartalmazta az önkormány-

zat saját bevételeit, a bevételek címeit, a korábban érvényben volt díjakat, valamint a Pénzügyi Bizottság által javasolt díjakat.

A képviselő-testület határozati döntésének részét képező díjtáblázat tartalmazza az egyes díjtételeket. Ezek közül közzétesszük azokat, amelyek a lakosságot is érintik.

44/2001.(IV.12.) Öh.sz. határozat alapján 2001. május 1-től érvényes díjtételek	
Cím	Összeg
1. Kis Újság bevételei	
a. eladási díj	30 Ft
b. hirdetési díjak	
- az oldal 1/8-ad terjedelméig:	650 Ft + ÁFA
- 1/8-ad – 1/4-cd terjedelméig:	1.235 Ft + ÁFA
- 1/4-cd – 1/2-cd terjedelméig:	1.950 Ft + ÁFA
- egész oldalas hirdetés:	3.900 Ft + ÁFA
- lakossági apróhirdetés (20 szóig):	325 Ft + ÁFA
2. Önkormányzat tulajdonában lévő, nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díja:	
- Sportcsarnok	
- terembérllet	2.000 Ft/óra
- Zákányszéki ÁMK terembérlleti díjai:	
a. vásár vagy egyéb rendezvény esetén:	
- üvegtető alatt	600 Ft/óra + ÁFA
- többi terem esetén	800 Ft/óra + ÁFA
b. Családi ebéd, vacsora, halotti tor esetén:	hideg étel meleg étel
- 0 – 100 főig	8.000 Ft + ÁFA 10.000 Ft + ÁFA
- 100 – 150 főig	9.000 Ft + ÁFA 12.000 Ft + ÁFA
- 150 fő felett	10.000 Ft + ÁFA 14.000 Ft + ÁFA
c. Lakodalom esetén	
- 0 – 100 főig	24.200 Ft + ÁFA
- 100 – 150 főig	26.400 Ft + ÁFA
- 150 – 200 főig	28.600 Ft + ÁFA
- 200 – 250 főig	33.000 Ft + ÁFA
- 250 – 300 főig	36.300 Ft + ÁFA
- 300 – 350 főig	41.800 Ft + ÁFA
d. Fűtési időnyben	+ 3.300 Ft + ÁFA
- Általános Iskola	
- terembérlleti díja	500 Ft/óra
- Zákányszéki Manó-kert Óvoda	
- garázsbérllet díja	960 Ft / hó + 25 % ÁFA
4. Földhasznóbérlletek:	5 Ft/m ²
5. Önkormányzati tulajdonú ingatlanok chloridegenítése:	
- építési telek	150 Ft/m ²
6. Területhasználati díj (volt szakszöv.-i major területén lévő telek)	50 Ft/m ² /év

Területbérletre vonatkozó felhívás

Külön felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a közterület-használatról szóló önkormányzati rendelet szerint **nem adható engedély a teher- és áruszállításra szolgáló gépjármű, mezőgazdasági vontató, vontató munkagép, pótkocsi, 12 főnél nagyobb befogadóképességű autóbussz közúton, közterületen való tárolására**. Erre figyelemmel a képviselő-testület az önkormányzat a tulajdonát képező 167/3 hrsz., 1582 m² terület (volt szöv.-i major területe)

mezőgazdasági jellegű gépjárművek tárolásának céljára kívánja a jövőben hasznosítani.

A terület használatáért **50 Ft/ m²/év díjat** kell fizetni. A használatára vonatkozó bérleti szerződést a polgármester köti meg.

Kiss Matild
jegyző

TÁJÉKOZTATÁS

a növényvédelmi törvényben és végrehajtási rendeleteiben foglaltakról, az aktuális növényvédelmi feladatokról

A Csongrád Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat tájékoztatása nyomán az alábbi felhívást teszem közzé:

A Szolgálat tájékoztatása szerint a **gyommentesítési program** ebben az évben is tovább folytatódik.

A növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV törvény 57. és 58. §-a szerint a **belterületen történő védekezési kötelezettség betartásának** feladata az önkormányzat jegyzőjére hárul.

A törvény 7. §-a értelmében azon érintett földhasználók, termelők részére, akik **nem tesznek elegendő védekezési kötelezettségüknek a jegyző közérdekű védekezést rendelhet el.**

A törvény 60. és 61. §-ában meghatározott esetekben az önkormányzat jegyzőjének joga van **20 ezer forinttól egy millió forintig terjedő növényvédelmi bírság kiszabására.**

Továbbra is érvényben van a termelők részére a **méhekre veszélyes növényvédőszer alkalmazásának bejelentési kötelezettsége.**

Az **amerikai fehér szövőlepke** bármely fertőzősi alakjával **fertőzött növény exportja tilos!** Teljes kártevő mentességet kell biztosítani mind a termelő, mind a válogató, csomagoló és berakó helyeken, szállítási utakon.

A károsító ellen a **védekezés várható időpontja: május második fele.**

Az elmúlt években a vadgesztenye fáit károsítja a **vadgesztenye aknázmoly.** Ellenük a védekezés kö-

telező a fák esztétikai és növényegészségügyi védelme érdekében. A károsítónak több nemzedéke van, az optimális védekezési időpontról a Növény- és Talajvédelmi Szolgálat tud felvilágosítást adni.

Kiss Matild
jegyző

FELHÍVÁS

A **veszettség rókák közötti terjedése, továbbá más állatfajra való átjutásának korlátozása** érdekében a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium a rókák csalátekben elhelyezett vírus-törzssel való, szájon át történő vakcinázását rendelte el.

A vadon élő rókák vakcinázásának lebonyolításáról Zákányszék község területén közzétételre került a Minisztérium felhívása, melynek értelmében a helyi vakcinázási kampány ideje alatt:

**2001. április 17-től május 18-ig
ebzárlat
és egyben
legeltetési tilalom
van érvényben.**

Zákányszék Község Önkormányzata felhívja a község lakosságának figyelmét, hogy az Állat-egészségügyi Szabályzat kiadásáról szóló 41/1997. (V.28.) FM rendelet 425. § (4) bekezdése alapján a települési önkormányzat az **ebzárlat idején szabadon talált kutya befogása és leölése iránt köteles intézkedni.**

Zákányszék, 2001. április 17.

Zákányszék Község
Önkormányzata

2000/2001. DIÁKOLIMPIA eredményei

Kézilabda:

Leány 7-8.oszt. Körzeti 1.helyezett
Megyei 4.helyezett

5-6.oszt. Körzeti 1.helyezett
Megyei 3.helyezett

Fiúk: 5-6.osztály Körzeti 1.helyezett
Megyei 5.hely

7-8.osztály Körzeti 2.helyezett

Labdarúgás:

Körzeti nagypályás bajnokság: 1.Mórahalom
2. Zákányszék
3.Ásothalom

Sorverseny: (alsó tagozat): 2. Zákányszék

Asztalitenisz:

Leány:
Márki Bernadett Körzeti 1., Megyei 2.hely
Gárgyán Andrea Körzet 1., Megyei 3.hely

Fiúk:

Juhász Krisztián Körzeti 3.hely

Úszás: Iskolánk alsó tagozatos úszócsapata körzeti
2. helyezést ért el. A csapat tagjai:

leányok:

Fekete Zsanett, Huszta Enikő

fiúk:

Liebhaber Gábor, Papp Norbert, Honti Tamás,
Kulimák Zsolt

1992-es fiúk mellúszás:

3.helyezett Papp Norbert

1993-as fiúk mell-és gyorsúszás:

1. helyezett Honti Tamás

1991-es fiúk mellúszás:

1. helyezett Honti Tamás

Falugazdász híradó

FOGADÓÓRÁK:

Hétfő: 7-15 óráig

Kedd: 7-15 óráig

Szerda: 7-15 óráig

Tel.:06-20/332-6869

AKTUALITÁSOK

236/1998.(XII. 30.) Kormány rendelet a mezőgazdasági termelők agrártámogatás igénybevételével összefüggő adatszolgáltatásról és nyilvántartásba vételéről szóló rendelet (**REGISZTRÁCIÓ**) arra a mezőgazdasági termelőre terjed ki, aki/amely a minisztérium által külön rendeletben meghatározott támogatást igénybe kívánja venni feltéve, ha

- a) Legalább egy hektár szántó-területet vagy gyeplet illetve ötszáz négyzetméter szőlőültetvényt vagy gyümölcsöszt használ. Illetve – területi korlátozás nélkül – kertészeti termelést végez. vagy
 - b) Földhasználat hiányában legalább egy számos állatot tart. vagy
 - c) Erdőgazdálkodási, vadgazdálkodási. illetőleg halászati tevékenységet folytat
- Azok a termelők, tehát akik regisztrálni szeretnék magukat a falugazdásznak a földhivatal által ellenjegyzett, vagy leigazolt földhasználatról szóló dokumentumokat kell bemutatni.

AGRÁRTÁMOGATÁSOK 2001.(RSZ:15/2001.(III. 3.))

Földalapú növénytermesztési támogatás

MIRE VEHETŐ IGÉNYBE:

- Külterületi köztermesztésben lévő szántóföldi növények (kivéve a mák) szántóföldi zöldség, gyümölcs, szőlő, gyeperes területre, 1-300 ha közt
- Birtokkategóriától függetlenül szántó-földi zöldség, gyümölcs, szőlő, halastó
- Birtokkategóriától függetlenül szántó-földi növények, zöldség, gyümölcs területeken öntözővíz használata

FELTÉTELEK:

- Vetőmag, műtrágya, szerves trágya, növény-védő szer számlával igazolva.
- A támogatás igénylésekor jogszerűen tulajdonában van, vagy megkötött bérleti szerződéssel a használatában van (Földhasználati bejelentéssel egyező).

- Fémzárolt-, csávázott vetőmag (kukoricánál a teljes területen egyéb növényeknél a terület 40%-án fémzárolt vetőmag, teljes területen csávázott vetőmag.
- Talajvizsgálatra alapozott tápanyaggazdálkodás.
- Gyepterületnél legalább egy számos állat /ha
- Regisztráció, östermelő esetén érvényesített östermelői igazolvány

MÉRTÉKE

- Szántó 1-20ha 12000Ft/ha
- Szántó 20-50ha 8000Ft/ha
- Gyeperes 1-50ha 4000Ft/ha
- Szőlő-gyümölcs, zöldség 12000Ft/ha
- Öntöző víz 13Ft/m³(vízjogi engedéllyel szántóföldön 400m³ gyümölcs évi Öntöző víz 13Ft/m³ (vízjogi engedéllyel szántóföldön 400m³ gyümölcs évi 600m³)

Beadási határidő: **2001. november 30.**

NŐIVARÚ, ANYA-ÉS NÖVENDEKÁLLAT-TÁMOGATÁS

JOGOSULTAK KÖRE:

Regisztrált termelők, (tulajdonosok)

FELTÉTELEK

- Állattartás megfelelő feltétele, szakszerű apaállat használat
- Tartós jelölés és folyamatos nyilvántartás
- Termékenyítési igazolás(ok)
- Nincs adótartozás
- Tartási kötelezettséget vállal 2001 október 31.-ig

MÉRTÉKE

- Húshasznú tehén 20000 Ft/db,
- törzskönyvezett kanca 10000 Ft/db...stb.

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium **pályázati felhívást** tett közzé a 15/2001(III.3.) rendelet alapján mely szerint pályázatot lehet benyújtani az alábbi támogatásokhoz

- Meliorációs beruházásokhoz nyújtandó támogatások
- Az öntözési beruházásokhoz nyújtandó támogatások
- Fialat agrár vállalkozók támogatása
- Agrárgazdasági beruházások megvalósításához igényelhető támogatások elnyerése. Stb.

(Bővebb információk a falugazdásznál fogadóórában.)

Tisztelt Zákányszékiek !

A néhány hónapja beindult mezőgazdasági munkaidénnyel együtt visszatértek az ebben az időszakban szokásos bűncselekmények is. Kelendővé vált a kint hagyott szivattyú, és a lakatlan tanyákban hagyott kisgépek.

Egyes bűnözők odáig merészkedtek, hogy faluszéli házakba is behatoltak, onnan plédeket, könnyen értékesíthető termelőeszközöket vittek el. Jellemzőek a néhány éve megkezdődött élelmiszer és tyúklopások.

Polgárórként a mi feladatunk a bűnmegelőzés, a tettenérés.

Néhány esetben felhívtam egyes lakosok figyelmét a náluk tartózkodó „ vendég „ által feltehetőleg, vagy bizonyítottan elkövetett cselekményekre.

Figyelmeztetésem azonban nem talált meghallgatásra, személyemre ugyanakkor megjegyzések hangzanak el.

Zákányszékiek, én megértem hogy idény-munkásra szükség van, de az általuk okozott károk nemcsak az alkalmazóikat érintik. Többek között emiatt van sok feljelentés a gazdákkal szemben. Bár az is igaz, hogy egyesek így próbálnak bosszút állni vélt – valós sérelmeik miatt. Ezúton kérek mindenkit, hogy az ilyen jellegű cselekmények okán ne keressen fel, mert sem polgárórként, sem mezőörként az ilyen problémák megoldása nem az én kompetenciám. A tyúklopás az ilyen jellegű munkáltatás velejárója. Súlyosabb bűnelkövetések pedig a rendőrség hatáskörébe tartoznak. A község területén visszatérő probléma az ún. tollfelvásárló hálózatok gyűjtögetése,

akik néhány párna közé becsomagolják a színes tv-t, videót is.

Amennyiben idegen, gyanús járművet lát bárki, haladéktalanul értesítsen, lehetőség szerint jegyezze meg annak rendszámát. **Értesítés: 06 20 3444-842** telefonszámon.

Fényes nappal visszatérő besurranóink vannak, akik úgy ismerik a környéket, mint a tenyerüket, bár néhányukat már sikerült lebuktatni.

Végül itt vannak saját szarkáink, akik elsősorban ismerőseik locsoló-berendezéseikért térnek vissza az éjszakai órákban. Sajnos egy olyan szemlélet alakult ki a lakosság körében, hogy az ilyen tolvajokkal vállalnak cinkoságot, még ha észlelik is őket cselekmény elkövetése közben. Nem akar senki ismerőseivel konfrontálódni, és senki nem szeret tanúskodni. Az is előfordult, hogy a kifosztott személyről annyit mondtak: megérdemelte.

Az emberek községünkben egyre anyagiassabbá, egymással szemben érzéketlenné, kárörvendővé váltak. Lehetne úgy is gazdálkodni, hogy ezzel mások érdekei ne sérüljenek, az anyagi értékek mellett az erkölcsöt is gyarapítani. Néha meg kellene a pénz utáni hajszá közben állni, hogy a falubeliek ne csak az esti fröccsözés közben találkozzanak, hanem tiszta fejjel is meg tudják problémáikat beszélni.

Rác Sándor

polgárőr elnök

Figyelem!

Értesítem kedves vásárlóimat, hogy üzletem **május 1-től**

hétköznap	6-19-ig
szombat	6-12-ig
vasárnap	7-11-ig

nyári hosszabbított nyitva tartással üzemel, és hetente új akciókkal várom Önöket!

Üdítő akció **július 1-ig!**

(Every Day 2l szénsavas üdítő most 109 Ft!)

Csamangó Gabriella

Mini ABC

Tömörkény u.5.

Sátor kiadó!

50-90 személyes sátor kiadó óvodai, iskolai ballagásokra teljes felszereléssel (50 személyre 30.000 Ft). Felszolgálat és főzést vállalok.

Érdeklődni lehet:

Csonka József

Zákányszék Tanya 74.

Telefon: 206-125 (8-18-ig)

A TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV DÖNTÉSHOZATALI FOLYAMATÁRÓL

A képviselő-testület - a lakossági közmeghallgatást követően - a község településrendezési terve egyeztetési tervdokumentációjával kapcsolatban kialakított állásfoglalásában az érintett ingatlantulajdonosok gazdasági érdekeinek érvényesítése érdekében úgy határozott, hogy a tervek kidolgozásával megbízott CSOMITERV Plussz Kft. a további termv munkálatok során az abban foglaltakat vegye figyelembe.

A képviselő-testület határozatába foglalt állásfoglalásában - a Kft. által elkészített eredeti tervektől, ill. a Dél-Dunántúli Területi Tervtanács véleményétől, javaslatától eltérően - megfogalmazta, hogy a **Településszerkezeti Terv, a Helyi Építési Szabályzatot magába foglaló rendelet-tervezet, a Szabályozási Terv** egyes részeinek további kidolgozása során az alábbiakat érvényesítse:

A képviselő-testület

- nem javasolta, hogy a község közigazgatási területének keleti határánál különleges terület, idegenforgalmi célú különleges intézményterület kijelölését,
- kinyilatkoztatta, hogy nem kívánja a Lódrító vízállásos, nádas, gyepes területet helyi védelem alá helyezni,
- a település mezőgazdasági jellegének megtartása érdekében a teljes közigazgatási területen ME jelölés (egyéb mezőgazdasági) helyett MT (tanyás) jelölést, övezeti besorolást javasolt.

A képviselő-testület fenti állásfoglalására vonatkozóan a **véleményezési eljárásban természet- és tájvédelmi államigazgatási szervként részt vevő Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága véleményt, valamint a tervdokumentációt véleményező FVM Dél-Dunántúli Területi Főépítész szakvéleményt adott.**

A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága véleményében utalt arra, hogy a rendezési terv elengedhetetlen része a széleskörű és sokszereplős egyeztetés. Kifejtette azon elvét, hogy a **megbízó önkormányzat és a tervező közös felelőssége, hogy a tervbeli építési lehetőségek megvalósíthatók legyenek.** Ugyan megfogalmazható és jóváhagyható olyan rendezési terv amelyhez később a konkrét építési engedélyezési eljárás során a szakhatóság hozzájárulása híján nem adható ki engedély.

Az Igazgatóság sajnálatát fejezte ki, hogy a testület olyan külterületi övezeti tagolásról hozott elvi döntést, amely a mélyebb fekvésű, beépítési hagyományokkal nem rendelkező részeken lehetőséget ad beépítésre.

Az Igazgatóság álláspontjaként lerögzítette, hogy miután a 46/1997.(XII.29.) KTM rendelet szerint az építési engedélyezési eljárásba kötelező az illetékes tájvédelmi szakhatóság bevonása, a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény

6-7. §-aira hivatkozva **megtagadja a szakhatósági hozzájárulást a beépítési hagyományokkal nem rendelkező részeken.**

Az FVM jogkörében eljáró **Dél-Dunántúli Területi Főépítész** a tervdokumentációval kapcsolatos szakmai véleményét az alábbiak szerint adta meg:

Általános véleményként a főépítész leírta, hogy a környezeti adottságokra, értékekre érzékeny, a település fejlesztését szolgáló előremutató, korrekt szakmai munkaként minősíthetők a kidolgozott tervek.

Az **OTÉK-nál (253/1997.(XII.20.) Korm. r.) megengedőbb határértékek alkalmazásához a minisztériumi hozzájárulást** az alábbi esetekben adta meg:

- a Helyi Építési Szabályzatban a KH jelű **szeméttelép és dögterület**, valamint a BT jelű **bányatelkek területén legkisebb zöldfelületre vonatkozó határértékekhez** az OTÉK-ban foglalt határértékekkel szemben,

- a helyi Építési Szabályzatban az **üvegházak gerincmagasságára** vonatkozó 4,5 méteret meghaladó **max 7,5 méteres határértékhez**,

- a Helyi Építési Szabályzatban a **már meglévő, kialakult tanyák esetében a max. 3 %-os beépítés mértéke helyett a max. 5 %-os beépítési határértékhez.**

Ugyanakkor a már fent ismertetett testületi határozatban meghozott **állásfoglalás újragondolását tartotta szükségesnek:**

- a testületnek az idegenforgalmi célú különleges intézményterület kijelölésére, valamint a helyi természeti védettségre vonatkozó elutasító döntését sajnálattal vette tudomásul,

- véleménye szerint a tervező helyesen alakította ki a mezőgazdasági területen belül az ME-övezetet. Az MT - tanyás övezet kiterjesztését a természeti területekre szakmai és jogi szempontból elfogadhatatlannak tartotta.

- az IMPAL Bt tulajdonát képező ingatlan gazdasági területté nyilvánítását csak alátámasztó szakági tervezői kontroll és újabb szakhatósági egyeztetés után tartotta elfogadhatónak

- megítélése szerint a zsilip telepítése olyan műszaki kérdés, melynek szerepeltetése felesleges a szabályzatban,

- a kegyeleti park kérdésében a tervező álláspontját támogatta, figyelemmel az értékes növényállományra és kegyeleti szempontokra.

- megítélése szerint a Petőfi utcai volt csatornasáv területe nem alkalmas beépítésre. Az építési tilalom helyett MK mezőgazdasági kerterület szabályozást javasolt.

(folytatás a 11. oldalon)

(folytatás a 10. oldalról)

A képviselő-testület a településrendezési tervdokumentáció tárgyában a döntéshozatala előtt elrendelt szünetben alakította ki a korábbi állásfoglalásával kapcsolatos döntését.

Ennek során a képviselő-testület az alábbiakban **fenntartotta**:

- az idegenforgalmi célú különleges intézményterület törlésével,
- a Lódri-tó vízállásos, nádas, gyepes területe helyi védelem alá helyezésével,
- a zsilip telepítésével

míg a következőkben **visszavonta**

- az ME jelöléssel,
- a gazdasági terület jelöléssel
- a kegyeleti parkkal
- az építési tilalommal kapcsolatos

korábbi elvi jellegű döntéseit.

A képviselő-testület ezen kívül a Helyi Építési Szabályzatban további módosítást eszközölt az érintett területeken gazdálkodást folytatók érdekében:

- törölte** a rendelet-tervezetből a **természet védelméről szóló törvényből átvett egyes jogszabályi rendelkezéseket,**
- kiegészítéseket** épített be a rendelet-tervezetbe, melyek az alábbiak:
- az ME jelölésű területen a meglévő építmények rendeltetésének megfelelő fenntartásán (karbantartás, helyreállítás, felújítás,

átalakítás, korszerűsítés) túl további építmények elhelyezése az illetékes szakhatóságok előzetes hozzájárulásához kötött,

- az MT és az ME jelölésű övezet határvonalán lévő ingatlanok helyrajzi szám szerinti összevonása esetén – az övezeti határvonal érintetlen hagyásával – az MT övezetre vonatkozó szabályok lesznek érvényesek.

A képviselő-testület a fentiekben leírt **módosításokkal**, a lakosság, a szakhatóságok, a főépítési vélemények - jogszabály adta keretek közötti elfogadásával – **hagyta jóvá** Zákányszék Község Településszerkezeti Tervét, a Helyi Építési Szabályzatot és Szabályozási Terveket.

A képviselő-testület döntését követően még mindig nem lezárt a településrendezési tervek készítésének folyamata, eljárása.

Az önkormányzat **Vidékfejlesztési Célú Irányzat** támogatásával valósítja meg a településrendezési terveket, ezért a Megyei Területfejlesztési Tanáccsal kötött megállapodás alapján a támogatott program keretében elkészített **tervdokumentumokat elfogadásra fel kell terjeszteni a Tanácshoz, a Magyar Államkincstárhoz, valamint az FVM-hez elbírálásra.**

Kiss Matild
jegyző

Családi események

Születés:

Balogh Brigittának
és Takács Sándornak Takács Claudia

Kónya Krisztinának
és Illés Attilának Illés Attila

Szekeres Gyöngyinek
és Daka Imrének Daka Zsófia

nevű gyermeke született.

Házasság:

Papp Éva és Hatvani István

Gratulálunk!

Halálozás:

Börcsök Istvánné
/ József Attila u. 74 sz. alatti lakos /

*Őszinte részvétünk!
Az Önkormányzat Képviselő-testülete*

A ZÁKÁNSZÉKI TELEHÁZ ÚJ NYITVA TARTÁSSAL ÉS SZOLGÁLTATÁSOKKAL VÁRJÁ A FALU MINDEN LAKOSÁT

2001. május végén, és június elején induló tanfolyamaink:

- számítógépes vakgépírás,
- alapfokú számítógép kezelő,
- Internet használó

Bővebb felvilágosítást a tanfolyamokkal kapcsolatban személyesen a Teleházban, illetve az 590-010 -es telefonszámon kaphatnak.

Már működő szolgáltatásaink:

- fénymásolás,
- fax küldés, fogadás,
- számítógép, Internet használat,
- elektronikus levezés,
- szórólap készítés.

Új nyitva tartás:

hétköznap: 10-18 óra között,
ebéddidő: 12-13 óra között.

Mindenkit szeretettel vár a teleház-vezető:

Sebőkné Tóth Annamária

*„Kedves óvodám,
Sok óig nap után,
Itt a búcsúnap,
Indul a csapat!...”*

A Zákányszéki Manó-kert Óvoda nagycsoportosai 2001. június 2-án 9 órai kezdettel tartják ballagási ünnepségüket.

A 2000/2001-es tanévben 27 gyermek fejezi be a nevelési-oktatási évet. Közülük húsz fő iskolát kezd, hét fő pedig nagycsoportos lesz. Ők ebben az évben a nagycsoportban voltak középsősök, a magas óvodai létszám tette szükségessé a vegyes csoportok kialakítását.

A vidám, játékban gazdag óvodásévek után izgatottan várják a gyerekek az iskolás éveket. Az óvodából kilépve is visszavárjuk őket: az óvodavezető, a csoportvezető Fekete Csabáné (Angi óvó néni), és a dajka néni Szűcs Antalné (Helga néni)

A csoportképen felül, középen: Fekete Csabáné csoportvezető látható a felső sorban (balról jobbra): Ábrahám Józsefné élelmezés-vezető, Tanács Imola, Kálmán Regina, Csúcs Angéla (középsős), Makra Márta, Kiss Han-

na, Sós Annabella, Lakatos Georgina (középsős), Németh Eszter, Szögi Nikolett (középsős), Ördögh Hajnalka, Liebhaber Gáborné óvodavezető.

A középső sorban (balról jobbra): Tanács Renáta, Császár Dávid, Takács Sándor (középsős), Szűcs Tamás, Seres Gergő, Gonda Adrienn, Bende Zsolt, Király Richárd, Papp László.

Az alsó sorban pedig: Dékány Dániel, Vecsernyés Gyöngyi, Pintér Dániel (középsős), Hajdu Csilla, Sebők Eszter (középsős), Tóth Szabolcs (középsős), Mangó Dóra, Boldog Anna látható.

Kedves Gyerekek!

Útravalóul azt kívánom Nektek, hogy legyetek iskolátoknak jó tanulói, szerezzenek sok örömet szüleiteknek, találjátok meg az Életben a boldogulás útját és gondoljatok vissza szeretettel óvodátokra, az együtt töltött vidám napokra.

Sok sikert kívánok:

Liebhaber Gáborné
(Juli óvó néni)



Információs kiadvány Felelős kiadó: dr. Kovács József

Kiadja: Polgármesteri Hivatal, 6787 Zákányszék, Lengyel tér 7. Tel.: (62)290-678.

A kiadványt szerkesztette: Sebőkné Tóth Annamária. Korrektúra: Gregus Istvánné.

Nyomtatás: Graphic Bt., Zákányszék. Megjelenik: havonta. Lapzártá minden hó 1. napján.

Kéziratot nem őrzünk meg és nem adunk vissza!

Zákányszék Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2001.(IV.13.) Ör. sz rendelete
a kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatásról

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § a) pontja szerint át nem ruházható hatáskörében a 16. § (1) bekezdésében, valamint az egyes helyi közszolgáltatások kötelező igénybevételéről szóló 1995. évi XLII. törvény 2. §-ban kapott felhatalmazás birtokában, figyelemmel a 27/1996.(X.30.) BM rendeletben foglaltakra az alábbi rendeletet alkotja:

Általános rendelkezések

1. §

- (1) Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a kéményseprő-ipari közszolgáltatás szervezett ellátására helyi közszolgáltatást szervez meg.
- (2) A közszolgáltatás célja az élet- és vagyonbiztonság, valamint a tűzbiztonság óvása érdekében a kémények rendeltetésszerű és biztonságos működtetésének biztosítása.
- (3) A közszolgáltatás Zákányszék község teljes közigazgatási területére és a kéményseprő-ipari tevékenység teljes körére terjed ki.
- (4) A közszolgáltatással érintett kéményt magában foglaló lakás vagy más helyiség tulajdonosa, használója a közszolgáltatást köteles igénybe venni.

A közszolgáltatással érintett ingatlan tulajdonosa, használója és a szolgáltató között a szerződéses jogviszony a szolgáltatás igénybevételével jön létre.

- (5) Zákányszék község közigazgatási területén a közszolgáltatás végzésére a Szegedi Kéményseprőipari Kft. jogosult (a továbbiakban: Szolgáltató).
- (6) A tulajdonos, használó a (5) bekezdésben megnevezett Szolgáltató szolgáltatását köteles igénybe venni.

A kéményseprő-ipari közszolgáltatási tevékenységek

2. §

- (1) A közszolgáltatás keretében a Szolgáltatónak a 27/1996.(X.30.) BM rendeletben leírt ill. a mellékletben részletezett ellenőrzés, tisztítás munkálatait, valamint műszaki felül-vizsgálatot kell elvégezni az abban meghatározottak szerint, ill. szakvéleményt kell kiadni.

(2) A közszolgáltatás kiterjed a lakásban és más helyiségben épülő vagy már használatban lévő tüzelőberendezés égéstermékének elvezetésére szolgáló kémény – ideértve a tartalékkéményt is -, valamint tartozékainak műszaki felülvizsgálatára, ellenőrzésére, tisztítására és szakvélemény adására.

(3) Nem terjed ki arra a kéményre, amely használaton kívül áll és amelynek bekötőnyílásait és tisztítónyílásait befalazták vagy nem éghető anyaggal tömören, illetőleg egyéb nem oldható szerelési technológiával (kötéssel) lezárták, és a kéménnytisztítás helyén jól látható módon megjelölték.

A közszolgáltatási munkák ellátása, a Szolgáltató kötelezettségei

3. §

(1) A Szolgáltató valamennyi tulajdonos tekintetében kötelezettségeinek folyamatosan köteles eleget tennie, a közszolgáltatást külön megrendelés nélkül elvégezni.

(2) A Szolgáltatónak a közszolgáltatás várható időpontjáról fél évvel, míg a munkavégzés tényleges időpontjáról 8 nappal megelőzően köteles a tulajdonost írásban vagy hirdetmény útján

(3) A Szolgáltatónak az ellenőrzési és tisztítási munkákat rendszeresen azonos évszakban kell elvégeznie.

(4) A Szolgáltató köteles az elsőfokú tűzvédelmi hatóságot írásban értesíteni, ha ismételt szabályszerű értesítés ellenére a tulajdonos a helyszínre történő bejutást, a munka végzését akadályozza.

(5) A Szolgáltató a közszolgáltatás ellátása során szabálytalanságot észlel, írásban köteles felhívni a tulajdonos figyelmét annak megszüntetésére.

(6) A Szolgáltató köteles ellenőrizni, hogy a szabálytalanságokat megszüntették-e. Amennyiben a szükséges intézkedés nem történt meg, a Szolgáltató az első fokú építéstügyi, illetőleg tűzvédelmi hatóságot köteles írásban értesíteni.

(7) A Szolgáltató köteles felhívni a tulajdonost a kémény, illetőleg a tüzelőberendezés használatának azonnali megszüntetésére közvetlen élet- vagy tűzveszély esetén. Egyidejűleg bejelentést tenni az első fokú tűzvédelmi, illetőleg építéstügyi hatóságnak, továbbá a gázzolgáltatónak.

(folytatás a 2. oldalon)

A tulajdonos kötelezettségei

4. §

(1) A tulajdonos köteles a közszolgáltatás ellátásához a helyszínrre történő bejutást, ill. a munka akadálytalan elvégzéséhez szükséges feltételeket biztosítani, így különösen

- a) koromzsák tisztításakor megfelelő gyűjtőedényről és annak ürtéséről,
- b) a kéménykiégetés alkalmával a helyszínen, illetve magas tetős épület esetén a padlástérben legalább 10 liter vízről gondoskodni.

(2) A tulajdonos vagy megbízottja köteles a közszolgáltatás során elvégzett munkát a sormunkakönyvben aláírásával igazolni.

(3) A tulajdonos köteles a közszolgáltatás során feltárt és írásos felhívásban tudomására jutott szabálytalanságot haladéktalanul megszüntetni és azt a Szolgáltatónak bejelenteni.

(4) A tulajdonos írásban köteles bejelenteni a Szolgáltatónak a meglévő kémény felújítását, ill. valamely kéménynek használaton kívüli kéménnyé történő átalakítását – a munka megkezdését megelőzően 15 nappal.

A kéményseprő-ipari közszolgáltatás díja

5. §

(1) A közszolgáltatás igénybevételeért a tulajdonos **díjat köteles fizetni. A díjtételeket e rendelet melléklete tartalmazza.**

(2) A Szolgáltató a **díj felülvizsgálatát** minden év november 30. napjáig kezdeményezheti.

(3) A **díj mértékét** a kémény típusa (egyedi, gyűjtő, központi), a tüzelési mód, a kémény igénybevételenek jellege (üzemelő, tartalék,) és a kéményseprő körzet településszerkezete figyelembevételével kell meghatározni.

(4) A díjnak a hatékonyan működő vállalkozás ráfordításaira és a működés fejleszthető fenn tartásához kell fedezetet biztosítani.

(5) A Szolgáltató a díj megállapításához a szolgáltatás módján és rendjén alapuló **költségelemzést** készít.

(6) A Szolgáltatónak a mindenkor érvényes díjról, a díjért végzendő tevékenység feltüntetésével **díjjegyzéket** kell készíteni.

(7) A közszolgáltatás díjának megállapítása naptári évre történik. A közszolgáltatás díját az elvégzett szolgáltatást követően **utólag kell megfizetni**, ettől azonban a tulajdonos és a szolgáltató **megállapodás alapján el lehet térni**.

(8) A közszolgáltatás igénybevevője az elvégzett szolgáltatás díjáról kiállított **számlát 15 napon belül köteles kiegyenlíteni**. 15 napon túl a Szolgáltató a **Ptk szerinti késedelmi kamatot** számíthat fel.

(9) A tulajdonos a számlázással kapcsolatban a Szolgáltatónál **kifogást emelhet**, ennek azonban halasztó hatálya nincs. Az írásban tett kifogást a Szolgáltató 30 napon belül írásban köteles megválaszolni. Ha a kifogásnak helyt ad a túlfizetés összegét és időarányos kamatait visszafizeti a Szolgáltató a tulajdonosnak, vagy megegyezés alapján betudja az esedékes díjfizetési kötelezettségbe.

(10) Tulajdonos változás esetén – eltérő megállapodás hiányában – a hónap utolsó napjáig a régi, azt követően az új tulajdonos köteles megfizetni a díjat.
Szabálysértés

6. §

Aki a közszolgáltatás ellátását ismételt szabályszerű értesítés ellenére akadályozza, szabálysértést követ el és 30 ezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható.

Záró rendelkezések

7. §

(1) E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba, rendelkezéseit azonban 2001. május hó 1. napjától kell alkalmazni.

(2) A rendelet kihirdetéséről a képviselő-testület a jegyző útján gondoskodik.

Z á k á n y s z é k, 2001. április 12.

Dr. Kovács József	Kiss Matild
polgármester	jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kifüggesztésének
kezdő napja: 2001. április 13.
utolsó napja: 2001. május 13.

A rendelet az SZMSZ 42. §-a értelmében 30. napra a községi és hivatali hirdetőtáblán kifüggesztésre kerül.

Z á k á n y s z é k, 2001. április 12.

Kiss Matild
jegyző

A kéményseprőipari közszolgáltatások 2001. évi díjai

Alapdíj:

Azoknak a költségeknek a fedezésére, melyek függetlenek egy adott címen található kémények számától, típusától, tüzelőanyag fajtájától. Ilyenek például a kiszállás, nyilvántartás, ügyfélfogadás, nyomdai munkák, stb. költségei, melyek a nyilvántartott címekkel illetve ügyfelekkel, és nem a kéményekkel arányosak.

-Családi házra, közületek telephelyeire (Ft/év) 300,-
-Társasház lakásaira (Ft/év) 150,-

Munkadíj:

A. Külön megrendelés nélkül elvégzendő kéményseprőipari közszolgáltatások (kéményellenőrzések, kéménytisztítások)

I. Folyamatos tartózkodás céljára szolgáló épületek, helviségek kéményei

1. Szilárd és olaj tüzelőberendezések egyedi kéményeinek ellenőrzése és tisztítása (félévente egyszer) Ft/db/alkalom 270,-
2. Szilárd és olaj tüzelőberendezések egycsatornás és mellékcatsornás gyűjtőkéményeinek ellenőrzése és tisztítása (félévente egyszer) Ft/szint/alkalom 180,-
3. Szilárd és olaj tüzelőberendezések központi kéményeinek /64x64 cm azaz 4096 cm² kürtő keresztmetszet alatt/ valamint a kéményhez tartozó füstcsatorna ellenőrzése és tisztítása (a használat ideje alatt három havonta) Ft/fm/alkalom 135,-
4. Szilárd és olaj tüzelőberendezések központi kéményeinek/64x64cm azaz 4096 cm² kürtő keresztmetszet felett/ valamint a kéményhez tartozó füstcsatorna ellenőrzése és tisztítása (évente egy alkalommal) Ft/fm/alkalom 165,-
5. Tartalék kémények ellenőrzése, szükség szerinti tisztítása típusától függetlenül, egységesen (évente egyszer) Ft/db/alkalom 180,-
6. Gáztüzelő berendezések egyedi kéményeinek ellenőrzése, szükség szerinti tisztítása (évente egyszer) Ft/db/alkalom 405,-
7. Gáztüzelő berendezések egycsatornás és mellékcatsornás gyűjtőkéményeinek ellenőrzése, szükség szerinti tisztítása (évente egyszer) Ft/szint/alkalom 270,-
8. Gáztüzelő berendezések központi kéményeinek ellenőrzése, szükség szerinti tisztítása (évente egyszer) Ft/fm/alkalom 135,-

II. Külön jogszabályban meghatározott időszakos tartózkodás céljára szolgáló üdülőegységek kéményei

9. Szilárd és olaj tüzelőberendezések egyedi kéményeinek ellenőrzése és tisztítása (négy-évenként) Ft/db/alkalom 405,-

10. Szilárd és olaj tüzelőberendezések egycsatornás és mellékcatsornás gyűjtőkéményeinek ellenőrzése és tisztítása (négyévenként) Ft/ szint/alkalom 240,-

11. Szilárd és olaj tüzelőberendezések központi kéményeinek /64x64 cm azaz 4096 cm² kürtő keresztmetszet alatt / valamint a kéményhez tartozó füstcsatorna ellenőrzése és tisztítása (a használat ideje alatt három havonta) Ft/fm/alkalom 145,-

12. Szilárd és olaj tüzelőberendezések központi kéményeinek /64x64 azaz 4096 cm² kürtő keresztmetszet felett/ valamint a kéményhez tartozó füstcsatorna ellenőrzése és tisztítása (évente egyszer) Ft/vm/alkalom 180,-

13. Gáztüzelő berendezések egyedi kéményeinek ellenőrzése, szükség szerinti tisztítása (évente egyszer) Ft/db/alkalom 405,-

14. Gáztüzelő berendezések egycsatornás és mellékcatsornás gyűjtőkéményeinek ellenőrzése, szükség szerinti tisztítása (évente egyszer) Ft/szint/alkalom 270,-

15. Gáztüzelő berendezések központi kémények ellenőrzése, szükség szerinti tisztítása (évente egyszer) Ft/fm/alkalom 135,-

16. Tartalék kémények ellenőrzése, szükség szerinti tisztítása típusától független, egységesen (négy évente egyszer) Ft/db/alkalom 180

Nincs külön ár, a kéményseprés díja magába foglalja ezt a szolgáltatást is.

III. Műszaki felülvizsgálat (füstnyomás-próba) négy évente egyszer.

B. Külön megrendelésre kötelezően elvégzendő kéményvizsgálatok, szakvéleményezések.

Kiszállási díj esetenként: 1050,-

1. Új égéstermék elvezetők kivitelezés közbeni, eltakarás előtti ellenőrzése, szakvélemény készítése Ft/ kémény 2600,-

2. Épületek használatba vételi engedélyéhez szükséges kéményvizsgálatok, szakvélemények készítése (Ft/kémény) 3000

3. Kémények javítás utáni illetve újbóli használatbavétel vizsgálata, szakvélemény készítése (Ft/kémény) 3000

4. Gázüzemű tüzelőberendezések kéménybe kötését megelőző kéményvizsgálat, szakvélemény készítése, terhelhetőség meghatározásával (Ft/ kémény)3000,-

5. Szilárd és olaj tüzelőberendezések kéményeinek vizsgálata, tüzelési mód vagy terhelés változása esetén (Ft/kémény) 3000,-

6. Egyéb célból megrendelt kéményvizsgálat (Ft/kémény) kamera nélkül: 2300,-
kamerával: 4000,-

/A szolgáltatások díjai az ÁFA-t nem tartalmazzák/

Zákányszék Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2001.(IV.13.) Ö.r.sz. rendelete
a **közterület használat engedélyezési eljárásáról,**
valamint a közterület-használati díjról

Zákányszék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § a) pontja szerint át nem ruházott hatáskörében a 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás birtokában, figyelemmel az épített környezet alakításáról és védelméről szóló LXXVIII. törvény 54. § (1) bekezdésében foglaltakra a közterület-használat engedélyezési eljárásáról, valamint a közterület-használati díjról a következő rendeletet alkotja:

Általános rendelkezések

1.§

A **rendelet célja**, hogy

- a) meghatározza a **közterület használatának rendjére** vonatkozó szabályokat, figyelemmel a helyi adottságokra, a lakossági igényekre, a település-rendezési szempontokra.
- b) megállapítsa a közterület-használati **díj mértékét és fizetésének módját.**

A rendelet hatálya

2. §

- (1) A rendelet hatálya kiterjed Zákányszék község közigazgatási területén belül az önkormányzat tulajdonában lévő, az **ingatlan-nyilvántartásban közterületként nyilvántartott belterületi földrészekre.**
- (2) Rendelkezései minden természetes és jogi személyre, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetre vonatkoznak, akik állandó vagy ideiglenes jelleggel a község területén tartózkodnak és tevékenykednek.

3. §

A **közterületet**, azok építményeit, berendezéseit, és felszereléseit **rendeltetésüknek megfelelően** állaguk sérelme nélkül és az általános magatartási szabályok betartásával – **mindenki ingyenesen** használhatja.

A közterület-használat engedélyezése,
a közterület igénybevétele

4.§

- (1) A **közterület rendeltetésétől eltérő**
 - **ideiglenes használata** engedélyhez
 - **állandó használata** a képviselő-testület hozzájárulásához és területbérleti szerződés megkötéséhez kötött.

(2) **Közterület-használati engedélyt kell beszerezni:**

- a) Kereskedelmi tevékenységre
 - teljes körű élelmiszer és vegyi cikk értékesítő üzlet
 - az alapellátás érdekében történő szolgáltatás (tejívó, reggeliztető)
 - élelmiszer, vegyi cikkeket értékesítő üzlet
 - alkalmi és mozgóárusítás (büfé-kocsi, zöldséges stand)
 - virág, ajándék, bazáráru, divatáru
 - iparcikk
 - könyvárusítás
 - egyéb
- b) Vendéglátás
 - a) alkalmi- és mozgóárusításra,
 - b) építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag és törmelék elhelyezésére
 - c) film- és televízió felvételre
 - d) vendéglátó-ipari előkert, kitelepülésre
 - e) bemutatóra, kiállításra
 - f) alkalmi vásárra, búcsúra
 - g) sport- és kulturális rendezvényre
 - h) mutatványos tevékenységre, cirkusz
 - i) önálló hirdető-berendezések, figyelmeztető, tájékoztató-, reklám-táblák elhelyezésére.
- l) családi rendezvény – lakodalmas sátor

(3) **Nem kell közterület-használati engedély:**

- a) közút (járda) építésével, javításával, fenntartásával kapcsolatban, a közút (járda) területének elfoglalásához
- b) az úttartozékok és a közúti közlekedés irányítását szolgáló berendezések elhelyezéséhez,
- c) a közterületen, illetve az alatt vagy felett elhelyezett postai, távközlési kábelek, továbbá a közművek hibaelhárítása érdekében végzett munkához, illetve lerakásához, feltéve, hogy az a közlekedést nem akadályozza.

Közterület-használati engedély

5. §

- (1) A közterület-használati engedély iránti kérelmet a **Polgármesteri Hivatalhoz** kell benyújtani.
- (2) Az engedély elbírálása a **polgármester** (engedélyező hatóság) hatáskörébe tartozik.

A döntés meghozatalára az önkormányzati hatósági ügyekre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

- (3) A közterület-használat
 - a) **állandó** jelleggel – határidő nélkül –
 - b) **ideiglenes** jelleggel: - meghatározott időre
- a megállapított feltétel bekövetkeztéig

engedélyezhető.

(4) Élelmiszer utcai árusítására csak igényjelleggel, meghatározott idő elteltéig lehet kiadni.

(5) A határozott időtartamra szóló közterület-használat legrövidebb időtartama 1 nap, kérelemre többször meghosszabbítható.

(6) Ha az engedély érvényét veszti, az engedélyes saját költségén köteles az eredeti állapotot – minden kártalanítási igény nélkül – helyreállítani.

(7) Ha a közterület határozott ideig tartó használata építési munka végzésével kapcsolatos (állvány, építőanyag, törmelék elhelyezése) az engedélyt a tulajdonosnak, vagy a kivitelezőnek kell kérnie. Az engedély 30 napig tartó időtartamra szólhat.

A közterület-használat iránti kérelem

6. §

(1) Az engedély iránti kérelemnek tartalmaznia kell:

- az engedélyt kérelmező nevét, állandó lakóhelyét (székhely, telephely) címét,
- a közterület-használat célját és időtartamát
- a közterület-használat helyének (telepítési helyszínrajz), módjának és mértékének (m²-ben) meghatározását
- a közterületen folytatni kívánt tevékenység gyakorlására jogosító okirat számát.
- amennyiben az engedélyezési eljárásban szakhatóságként más szerv működik közre, annak előírásait
- az engedély megszűnése, vagy visszavonása esetén az eredeti állapot helyreállítására vonatkozó kötelezettséget.
- a közterület-használati díj mértékét és megfizetésének módját.

(2) Az engedély iránti kérelemhez be kell mutatni a közterületen folytatni kívánt tevékenység gyakorlására jogosító okiratot.

(3) A közterület-használati engedély érvényét veszti, ha a tevékenységre jogosító okirat érvénye megszűnik.

(4) A meghatározott időre szóló engedély érvénye az engedélyesnek a lejárat előtt legalább 15 nappal benyújtott kérelmére meghosszabbítható, ill. meghatározott időszakra szüneteltethető.

7.§

(1) A közterület **tartós, állandó jellegű használatához** – feltéve, hogy a használat módja nem esik a 4. § (2) bekezdés hatálya alá – a képviselő-testület **tulajdonosi hozzájárulása és területbérleti szerződés** szükséges -

(2) A közterület állandó jellegű használatával kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulást építmény létesítése céljára a funkció megkötésével adja meg a képviselő-testület.

(3) A közterületet állandó jellegű használatára az igénybevevővel bérleti szerződést kell kötni. Amennyiben a közterület-használat építmény elhelyezését szolgálja, a bérleti szerződés érvényességi feltételeként ki kell kötni, hogy a bérlet meghatározott időn belül az építési engedélyt köteles megszerezni.

(4) A **bérleti szerződést** – a képviselő-testület tulajdonosi hozzájárulása alapján – a **polgármester** köti meg.

8. §

A közterület-használati engedély illetőleg képviselő-testületi hozzájárulás előzetes **szakhatósági hozzájárulás** birtokában adható

a) közlekedési területen: közlekedési

b) természeti területen: természetvédelmi hatóság hozzájárulásával.

Nem adható közterület-használati engedély illetőleg képviselő-testületi hozzájárulás

a) tűz- és robbanásveszélyes tevékenység gyakorlására,

b) az eseti rendezvények kivételével szeszes ital árusítására,

c) szexuális áruk forgalmazására

d) teher- és áruszállításra szolgáló gépjármű, mezőgazdasági vontató, vontató munkagép, pótkocsi, 12 főnél nagyobb befogadóképességű autóbusz közúton, közterületen való tárolására

e) a lakosság nyugalma vagy a közérkölcset sértő tevékenység végzésére.

9. §

(1) Amennyiben a közterületen folytatni kívánt tevékenységet (ideértve a hirdető berendezések, figyelmeztető- és reklámtáblák elhelyezését) jogszabály valamely szakhatóság vagy más szerv engedélyéhez, hozzájárulásához köti, a közterület-használati engedély ill. a képviselő-testületi tulajdonosi hozzájárulása csak az engedély, hozzájárulás megléte esetén adható ki.

(2) Az engedélyes köteles az igénybe vett területet és környezetét tisztán tartani, gondozni.

A közterület-használati díj mértéke, megfizetésének módja

10. §

(1) Az engedélyes, a bérlet a közterület-használatért díjat (bérleti díjat) köteles fizetni.

A díj mértékét a **rendelet melléklete** tartalmazza.

(2) A fizetendő díjat (bérleti díjat) és megfizetésének határidejét, módját a határozatban, illetve szerződésben kell meghatározni.

(3) Az engedélyes a közterület-használati díjat a közterület tényleges használatára, illetőleg a közterületen lévő létesítmény tényleges üzemeltetésére tekintet nélkül köteles megfizetni.

11. §

(1) A közterület-használat közérdekből bármikor megszüntethető. Ez esetben az engedélyes részére –kérelmére – más helyen kell a közterület-használat lehetőségét biztosítani.

(2) **Meg kell vonni** az engedélyt, ha az engedélyes a közterületet nem az engedélyezett célra és módon használja, vagy a díjfizetési kötelezettségének az esedékesség időpontjáig ismételtelen nem tesz eleget.

(3) Ha az engedélyes a közterület használatát meg kívánja szüntetni, köteles ezt a szándékát az engedély egyidejű visszaadása mellett az engedélyező hatóságnak bejelenteni.

(4) Ha az engedély érvényét veszti, az engedélyes a saját költségén köteles az eredeti állapotot – minden kártalanítási igény nélkül – helyreállítani. Ez a kötelezettség az engedélyes építési (létesítési) engedély alapján végzett építési munka esetében akkor terheli, ha az engedély megadásának feltételeként előírták.

(5) Ha a közterület-használat a (2)-(3) bekezdésben leírt módon szűnt meg, a már esedékessé vált és befizetett közterület-használati díjat visszakövetelni nem lehet.

Ellenőrzés, a jogcím, az engedély, hozzájárulás nélküli közterület-használat következményei

12. §

(1) A közterületet a rendeletben **megnevezett jogcímeken** lehet használni.

(2) A közterület-használat szabályszerűségének **ellenőrzéséről** a polgármester a Polgármesteri Hivatal útján gondoskodik.

(3) A közterület **jogcím nélküli használata** esetén a használó az engedélyező hatóság felhívására köteles a használatot megszüntetni és a közterület rendeltetésszerű állapotát a saját költségén – minden kártalanítási igény nélkül – helyreállítani.

(4) A közterület engedélyhez kötött, **de engedély nélküli használata** esetén a használó az engedélyező hatóság felhívására köteles a használatot megszüntetni és a közterület eredeti állapotát a saját költségén - minden kártalanítási igény nélkül – helyreállítani

(5) Azt, aki a közterületet engedélyhez kötött esetben engedély nélkül vagy az **engedélyben foglalt feltételektől eltérő módon használ**, a szabálysértés jogkövetkezményein túlmenően, az

engedély nélküli vagy az eltérő használat tartamára az egyébként fizetendő közterület-használati díj megfizetésére kell kötelezni.

(6) Ha a közterületet engedély nélkül vagy az engedélytől eltérő módon használó az engedélyezés feltételeinek megfelel – kérelmére az engedélyező hatóság a közterületet engedélyezheti. Ezzel azonban a használó nem mentesül a (4)-(5) bekezdésben leírt következmények alól.

(7) A közterület jogcím és engedély nélküli, valamint engedélyben foglaltaktól eltérő használata esetén felhívásra a használó a közterület rendeltetésszerű állapotát saját költségén köteles helyreállítani, ennek **elmulasztása** esetén a **használó költségére** a Polgármesteri Hivatal helyreállítja a közterületet.

Szabálysértés

13. §

(1) Szabálysértést követ el, és a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – 30 000 forintig terjedő pénzbírsággal sújtható az, aki a közterületet **jogcím, engedély, hozzájárulás nélkül igénybe veszi, engedélytől eltérő módon használja**, és e tevékenységével a rendelet 12. §-ában meghatározott felszólítás ellenére sem hagy fel.

(2) Aki hirdetőtáblát, hirdető-berendezést, hirdetés céljára szolgáló ábrázolást engedély, hozzájárulás nélkül e célra ki nem jelölt helyen létesít, azzal szemben az egyes szabálysértésekről szóló 218/1999.(XII.28.) Korm. rendelet szabályai szerint kell eljárni.

(3) Az (1)-(2) bekezdésben meghatározott szabálysértések elkövetése esetén a Polgármesteri Hivatal megbízott munkatársa helyszíni bírságot szabhat ki.

Záró rendelkezések

(1) Ez a rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

(2) A rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló 9/1994.(VII.28.) Ör, valamint a közterület-használati díj megállapításáról szóló 9/1993.(X.28.) Ör. rendelet hatályát veszti.

(3) A rendelet kihirdetéséről a képviselő-testület a jegyző útján gondoskodik.

Zákányszék, 2001. április 12.

Dr. Kovács József Kiss Matild
polgármester jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kifüggesztésének

kezdő napja: 2001. április 13.

utolsó napja: 2001. május 13.

A rendelet az SZMSZ 42. §-a értelmében 30 napra a közszégi és hivatali hirdetőtáblán kifüggesztésre kerül.

Kiss Matild
jegyző

8/2001.(IV.13.) Ör.sz. rendelettel jóváhagyott**2001. május 1. napjától****érvényes díjtételek**

A közterület használat megnevezése	Díjtétel
1. Kereskedelmi tevékenység	
a.) Teljes körű élelmiszer és vegyi cikk értékesítő üzlet	1.000 Ft/m ² /hó 250 Ft/m ² /nap
Az alapellátás érdekében történő szolgáltatás (tejivó, reggeliztető)	
b.) Élelmiszer, vegyi cikket értékesítő üzlet	250 Ft/m ² /nap
c.) Virág, ajándék, bazáráru, divatáru	250 Ft/m ² /nap
d.) Alkalmi és mozgóárusítás (büfé-kocsi, zöldséges stand)	
a. alkoholos	100 Ft/m ² /nap
b. alkoholmentes	50 Ft/m ² /nap
e.) Vendéglátás	
a. alkoholos	100 Ft/m ² /hó
b. alkoholmentes	50 Ft/m ² /hó
f.) Iparcikk	50 Ft/m ² /hó
g.) Bemutató, kiállítás	50 Ft/m ² /nap
h.) Könyvadásítás	
a. állandó	10 Ft/m ² /hó
b. mozgó	10 Ft/m ² /hó
i.) Egyéb (az a-h kategóriába nem sorolható)	30 Ft/m ² /hó
2. Alkalmi vásár, búcsú	80 Ft/m ² /nap
3. Hirdetés, reklámtábla	180 Ft/m ² /hó
4. Sport, kulturális, szórakoztató tevékenység	
a.) Sport rendezvény	díjmentes
b.) Kulturális rendezvény	díjmentes
c.) Mutatványos, cirkusz	80 Ft/m ² /nap
d.) Film - és TV – felvétel	30 Ft/m ² /nap
5. Családi rendezvény	
a.) Lakodalmas sátor	20 Ft/m ² /nap

ZÁKÁNYSZÉK MÁJUS-JÚNIUSI ESEMÉNYNAPTÁRA

2001 május 30. A kihívás napja

program:

délelőtt:

Az óvodában sorversenyek lesznek a gyerekeknek.

Az általános iskolában:

10.00 órától osztályok közötti -kézilabda, és

-labdarúgó mérkőzéseket

-valamint atlétikai és sorversenyeket szerveztek a nevelők a gyerekeknek.

délután:

13.00 órától

-óvodai dolgozók-szülők női kézilabda mérkőzést tekinthetik meg.

játékvezető: Dr. Kovács József

15.30 órától Bordány, Domaszék, Ruzsa, Zákányszék önkormányzati képviselői és dolgozói labdarúgó mérkőzés kerül megrendezésre.

Minden érdeklődőt, és szurkolót szeretettel várunk!

A Sportcsarnok programjából

május 30.: Kihívás napi programok

június 2.: Óvodás ballagás

június 10.: Községi Búcsú (a Sportcsarnok környékén)

június 16.: Általános iskolások ballagása

A Művelődési Ház programja

május 28.: Meseelőadás

június 4.: Pünkösddőlő